
49期生２年　学校教育自己診断アンケート
R3.11.18実施

授業について 回答生徒数 230

【1】全般的に見て、授業は難しいですか。 回答数 49期 48期 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期

1.難しい 31 14% 18% 24% 29% 25% 27% 19% 18% 31%

2.どちらかといえば難しい 148 67% 70% 61% 60% 65% 58% 68% 61% 58%

3.どちらかといえばやさしい 38 17% ↑ 10% 13% 10% 8% 13% 11% 18% 8%

4.やさしい 4 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3%

【2】全般的に見て、授業中の雰囲気はどうですか。

1.良い 86 39% ↑↑ 19% 18% 14% 24% 18% 22% 19% 29%

2.どちらかというと良い 129 58% ↓ 68% 67% 64% 66% 69% 65% 73% 62%

3.どちらかというと良くない 6 3% ↓ 12% 12% 18% 8% 12% 10% 7% 6%

4.良くない 0 0% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 3%

【3】あなたの授業中の態度はどうですか。

1.良い 77 35% ↑ 29% 29% 23% 30% 25% 19% 26% 26%

2.どちらかというと良い 116 52% 53% 55% 54% 56% 60% 64% 61% 60%

3.どちらかというと良くない 26 12% 16% 14% 21% 13% 14% 14% 12% 11%

4.良くない 2 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%

【4】2年次をふり返って、授業は理解できましたか。

1.理解できた 33 15% 10% 11% 8% 11% 8% 12% 12% 11%

2.どちらかといえば理解できた 140 63% ↑ 58% 60% 52% 58% 51% 60% 64% 53%

3.あまり理解できなかった 45 20% ↓ 29% 25% 37% 29% 37% 24% 22% 32%

4.理解できなかった 3 1% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4%

【5】【4】で3と4を答えた人のみ回答してください。原因は主に何だと思いますか。　1つだけ選んでください。

1.自分の勉強不足 28 47% ↑ 42% 40% 39% 50% 51% 40% 38% 49%

2.授業が難しすぎた 9 15% ↓ 22% 29% 21% 18% 22% 17% 27% 9%

3.授業の進度が速かった 8 13% 14% 10% 16% 15% 9% 18% 14% 9%

4.意欲がもてなかった 15 25% 22% 21% 24% 16% 17% 25% 21% 32%

【６】あなたの2年次の選択科目の授業内容は全体的に期待通りでしたか。

1.期待通りだった 56 25% ↑↑ 15% 15% 16% 19% 15% 17% 16% 20%

2.大体期待通りだった 129 59% 60% 64% 57% 61% 65% 66% 69% 63%

3.あまり期待通りでなかった 31 14% ↓ 22% 17% 21% 18% 16% 15% 13% 14%

4.期待通りでなかった 4 2% 4% 5% 5% 3% 5% 1% 3% 4%
【７】【６】で３と４を答えた人のみ解答してください。どの点が期待通りでなかったのですか。

1.授業内容が思っていたものと違っていた 9 20% 22% 25% 33% 23% 31% 25% 29% 38%

2.授業の雰囲気が思っていたものと違っていた 14 30% ↓ 40% 29% 20% 20% 27% 36% 33% 34%

3.授業が難しくて理解できなかった 19 41% ↑↑ 28% 33% 41% 39% 35% 32% 29% 22%

4.授業の進度が速すぎた 4 9% 10% 13% 6% 18% 6% 8% 8% 5%

【８】授業の教え方に様々な工夫をしている先生がいましたか。

1.多くいた 67 30% ↑↑ 17% 26% 16% 26% 17% 18% 18% 18%

2.何人かはいた 152 68% ↓ 78% 71% 79% 71% 76% 79% 79% 75%

3.いなかった 3 1% 5% 3% 5% 4% 7% 4% 3% 7%

【９】授業の教え方に様々な工夫をしている先生が1年の頃より増えたと思いますか。

1.かなり増えたと思う 19 9% 7% 8% 6% 6% 6% 8% 6% 9%

2.少し増えたと思う 103 47% ↑↑ 34% 46% 33% 41% 43% 46% 40% 35%

3.増減していないと思う 90 41% ↓ 50% 43% 54% 47% 46% 42% 50% 51%

4.むしろ減ったと思う 8 4% 9% 3% 8% 6% 5% 4% 4% 5%

【10】授業内容がわからないとき、主にどうしましたか。

1.先生に聞いた 70 32% ↑↑ 19% 19% 28% 28% 18% 18% 30% 32%

2.塾の先生に聞いた 14 6% ↓ 13% 11% 8% 8% 12% 5% 7% 5%

3.友人に聞いた 83 38% 39% 41% 35% 37% 45% 39% 32% 36%

4.自分で参考書などで調べた 35 16% ↓ 23% 20% 18% 23% 16% 27% 20% 16%

5.何もしなかった 17 8% 7% 9% 10% 5% 10% 10% 11% 11%

自宅学習について
【11】現在、家庭教師についたり、塾や予備校などや、通信添削を受けたりしていますか。複数回答可

1.塾や予備校に平日や日曜日に通っている 50 22% 20% 28% 22% 22% 21% 20% 20% 17%

2.塾や予備校に夏休中だけ通った 3 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

3.家庭教師についている 1 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2%

4.通信添削を受けている 2 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 4%

5.特に何もしていない 163 71% 76% 66% 73% 77% 74% 73% 74% 74%

【12】1日平均、自宅学習と塾などの学習時間は合計で何時間程度していますか。

1全くしない 51 23% 22% 20% 28% 11% 21% 11% 11% 20%

2､30分程度 73 33% 30% 31% 32% 33% 27% 19% 21% 22%

3､１時間程度 69 31% 33% 32% 28% 40% 31% 41% 38% 35%

4､２時間程度 20 9% 12% 12% 10% 13% 19% 24% 22% 18%

5､３時間以上 9 4% 4% 5% 2% 3% 2% 5% 7% 5%
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科目選択について
【13】3年次の登録を終えて、今どう思いますか。 回答数 49期 48期 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期

1.選びたい科目がとれた 65 30% 33% 33% 38% 31% 28% 32% 28% 26%

2.大体選びたい科目がとれた 123 56% ↑ 48% 49% 42% 51% 54% 52% 53% 59%

3.あまり満足していない 27 12% 16% 15% 15% 14% 15% 15% 16% 12%

4.不満である 5 2% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 3% 3%

【14】【13】で3と4を答えた人のみ回答してください。その主な理由は何ですか。

1.自分の進路が決まっていないので、
何を選択していいのか分からなかったから 9 21% 24% 29% 26% 23% 27% 30% 32% 30%

2.科目選択についての資料が十分でなかったから 3 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 13%

3.科目選択についてのガイダンス
（説明や相談）が十分でなかったから 7 2% 1% 0% 0% 1% 3% 3% 1% 17%

4.自分の選びたい科目がないから 9 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 7%

5.とらないといけない科目が多く、
興味のある授業がとれないから 7 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 20%

6.希望した科目が定員越えや
閉講で選択できなかったから 7 2% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 13%

進路について【15】【16】あなたが進路を考える上で、主に何から情報を得ましたか。複数可。

1.テレビ 17 7% 9% 11% 6% 5% 9% 7% 7% 7%

2.ラジオ 5 2% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3%

3.学校案内や企業のパンフレット 132 57% ↓ 63% 60% 66% 64% 64% 66% 74% 70%

4.雑誌・本 8 3% 4% 5% 5% 8% 6% 5% 4% 6%

5.新聞 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

6.広告　　 1 0% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 3%

7.インターネット 196 85% 82% 79% 72% 87% 79% 78% 75% 70%

【17】【18】あなたが進路を考える上で、主に以下の誰から情報を得ましたか。複数回答可。

1.親・兄弟・親戚 132 57% ↓ 64% 62% 63% 64% 52% 49% 56% 47%

2.学校の担任の先生 93 40% 37% 35% 31% 52% 31% 38% 41% 38%

3.学校の進路指導室の先生 14 6% ↓ 15% 4% 4% 6% 7% 11% 5% 12%

4.その他の学校の先生 18 8% 6% 6% 9% 5% 11% 13% 11% 16%

5.塾や家庭教師の先生 25 11% 10% 12% 12% 10% 11% 10% 11% 7%

6.友人 36 16% 17% 21% 18% 17% 29% 25% 23% 25%

7.先輩 35 15% ↑ 9% 11% 12% 10% 16% 18% 10% 11%
【19】【20】【21】あなたが進路を考える上で、適切なアドバイスがありましたか。複数回答可。

1.担任との面談の中であった 146 63% ↑ 55% 61% 58% 70% 50% 57% 50% 46%

2.授業の中であった 46 20% 21% 23% 20% 21% 28% 29% 24% 32%

3.進路指導室の先生からあった 11 5% ↓ 14% 2% 5% 9% 7% 8% 8% 10%

4.クラスでの探求やＬＨＲの時間の中であった 45 20% ↓ 39% 25% 16% 36% 28% 31% 35% 31%

5.学年での講演や集会の中であった 80 35% 35% 34% 25% 37% 37% 41% 40% 43%

6.特になかった 33 14% ↓ 20% 21% 25% 15% 21% 15% 16% 17%

ホームルーム・探求の時間について
【22】本年度の修学旅行の印象を答えてください。

1.期待通り 117 51%

2.だいたい期待通り 82 36%

3.あまり期待通りでない 15 7%

4.期待通りでない 3 1%

【23】本年度の修学旅行で一番楽しかったものと次のうちどれですか。

1.街巡り 46 20%

2.ファームビジット 14 6%

3.クラス活動 43 19%

4.タクシー研修 111 48%

【24】司法書士による法律講座についての印象を答えてください。

1.期待通り 27 12% ↑↑
2.だいたい期待通り 112 51% ↑↑
3.あまり期待通りでない 60 27% ↑↑
4.期待通りでない 21 10% ↑

【25】【24】で３と４を答えた人のみ解答してください。どの点が期待通りでなかったのですか

1.内容が思っていたものと違っていた 30 35% ↑↑ 51% 32% 51% 41% 22% 9% 47%
2.雰囲気が思っていたものと違っていた 24 28% ↑↑ 37% 48% 28% 35% 35% 18% 39%
3.内容が難しくて理解できなかった 23 27% ↑↑ 8% 17% 14% 10% 20% 10% 9%
4.進度が速すぎた 8 9% ↑ 4% 4% 7% 14% 24% 3% 5%

ホームルーム・探求の時間について
【26】２年次のHR（木の4,5限）の取り組みは全体として、自分の進路や生き方を考える上で参考になりましたか。

1.大変参考になった 133 39% ↑↑ 3% 21% 31% 12% 21% 15% 21%
2.参考になった 92 27% ↑↑ 15% 22% 23% 38% 39% 61% 54%
3.あまり参考にならなかった 97 29% ↑↑ 34% 16% 15% 40% 40% 19% 17%
4.参考にならなかった 18 5% ↑ 48% 41% 31% 10% 0% 5% 8%

【27】【28】【29】以下の２年後期のHR・探求（木の4,5限）の取り組みについて、自分
の進路や生き方を考える上で参考になった取り組みはどれですか。（複数回答３つ）

43期より【27】【28】【29】の３つに変更。
42期までは【27】【28】合わせて２つまで。

1.クラス開きHR（6/2） 133 58% ↑↑ 20%
2.進路調べ(7/2) 92 40% ↓ 62%
3.分野別ガイダンス(9/24) 97 42% ↓ 60% 44% 40% 6% 12% 51% 57%
4.司法書士による法律講座(11/19) 18 8% 6%
探求プログラム（チャリティーマラソン講演） 36 16% 17%
6.学部学科別分野別説明会 1 0% 0%

コロナ禍のため同じ
内容は、分野別ガイ
ダンスのみでした。
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高校生活について
【30】～【32】高校生活で大切にしたいことは何ですか。複数回答可。 回答数 49期 48期 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期

1.学習活動 110 48% 52% 55% 56% 65% 51% 59% 54% 51%
2.将来設計（進路計画） 115 50% 51% 45% 45% 59% 59% 47% 56% 53%
3.生徒会活動やクラス活動 10 4% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 11% 8%
4.部活動 78 34% ↓ 45% 41% 49% 54% 41% 51% 48% 45%
5.友人づくり 99 43% ↓ 57% 40% 39% 37% 48% 41% 40% 43%
6.文化祭や体育祭などの学校行事 97 42% ↑ 36% 32% 31% 37% 32% 40% 40% 30%
7.社会に出る準備 40 17% ↑ 11% 17% 9% 14% 15% 13% 16% 17%
8.ボランティア活動や国際交流活動 2 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2%
9.資格取得 12 5% 2% 7% 2% 5% 0% 5% 3% 3%
【33】現在、部活動をしていますか。

1.文化系クラブに入っている 69 31% ↑ 22% 25% 22% 21% 18% 23% 25% 23%
2.運動系クラブに入っている 88 40% ↓ 48% 42% 52% 49% 49% 49% 48% 44%
3.文科系と運動系の両方に入っている 2 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
4.入っていたが２年次になってからやめた 15 7% 4% 8% 5% 3% 3% 4% 5% 6%
5.入っていたが１年次にやめた 11 5% ↓ 10% 11% 8% 12% 7% 10% 8% 9%
6.入学時当初から部活動には入っていない 35 16% 15% 12% 13% 14% 22% 13% 13% 16%
【34】現在アルバイトをしていますか。

1.やむを得ない事情で毎日(ほぼ毎日)している 7 3% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 4%
2.週に何日かしている 58 26% 29% 31% 31% 21% 26% 21% 21% 21%
3.していない 156 71% 68% 68% 66% 78% 73% 76% 77% 75%
【35】友人をつくることが得意ですか。

1.得意である 29 13% 14% 13% 15% 11% 5% 11% 14% 11%
2.どちらかといえば得意である 83 37% 36% 37% 33% 36% 43% 41% 34% 38%
3.どちらかといえば得意でない 84 38% 37% 33% 40% 41% 43% 37% 44% 40%
4.得意でない 26 12% 13% 17% 13% 12% 10% 10% 8% 11%
【36】家で学校の話をしますか。

1.よくする 86 39% ↑↑ 27% 30% 30% 32% 23% 32% 34% 34%
2.どちらかといえばする 81 36% ↓ 43% 37% 34% 33% 40% 36% 37% 33%
3.どちらといえばしない 44 20% 20% 22% 25% 23% 22% 21% 21% 20%
4.しない 11 5% ↓ 10% 11% 10% 11% 15% 11% 8% 13%
【37】【38】あなたは悩みを誰に相談しますか。複数回答可。

1.親 103 45% 49% 43% 39% 49% 48% 47% 48% 40%
2.兄弟・姉妹 27 12% 14% 15% 14% 11% 11% 11% 14% 10%
3.学校の先生 10 4% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 7% 5%
4.友人 146 63% ↓ 70% 60% 59% 66% 56% 68% 64% 64%
5.先輩 4 2% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 4% 4%
6.誰にも相談しない 42 18% 16% 19% 25% 19% 25% 14% 20% 22%
【39】あなたは生徒指導上のルールを守っていますか。

1.守っている 131 60% 58% 55% 52% 46% 44% 45% 37% 55%
2.どちらかといえば守っている 78 36% 34% 40% 36% 47% 48% 47% 54% 37%
3.どちらかといえば守っていない 7 3% 4% 4% 9% 6% 6% 6% 7% 5%
4.守っていない 3 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
【40】あなたはボランティア活動に参加していますか。

1.よく参加している 5 2% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 4%
2.何回かは参加した 15 7% 10% 13% 7% 7% 13% 20% 11% 17%
3.一度は参加した 32 14% 11% 14% 9% 8% 13% 14% 18% 15%
4.全く参加したことがない 170 77% 76% 69% 79% 82% 70% 62% 68% 63%

【41】　【40】で4（参加したことがない）と答えた人。理由として、最も近いものを１つ選んでください。

1.関心がないから 62 35% 35% 45% 48% 49% 49% 41% 34% 43%

2.関心はあるが、情報がないから 21 12% 10% 11% 5% 7% 10% 8% 11% 5%

3.関心はあるが、きっかけがないから 41 23% 22% 14% 19% 15% 14% 28% 21% 17%

4.関心はあるが、他の活動（部活動、勉強など）で 54 30% 33% 31% 29% 29% 26% 24% 35% 35%
　時間がないから

【42】コロナ禍で中止だったが、高大連携講座に参加したいと思いますか

1．とてもそう思う 8 4% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 6%

2.そう思う 213 96% ↑↑ 20% 96% 96% 98% 96% 96% 95% 94%

3.あまりそう思わない 0 0% 24%

4.思わない 0 0% 50%

【43】　【42】で3.4と答えた人に聞きます。理由として、最も近いものを１つ選んでください。

1.このような講座があることを知らなかったから 113 52% ↑↑ 15% 26% 37% 40% 31% 25% 29% 33%

2.関心がないから 54 25% ↓ 51% 49% 43% 39% 44% 45% 38% 34%

3.関心はあるが、受けたい講座がないから 8 4% 7% 4% 5% 5% 5% 8% 7% 5%

4.関心はあるが、きっかけがないから 18 8% 13% 6% 5% 4% 6% 5% 7% 7%

5.関心はあるが、他の活動（部活動、学習）などで時間がないから 23 11% 14% 15% 11% 12% 14% 16% 19% 21%

47期生までの問い
【44】あなたはイン
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【44】あなたはインターンシップ（職業体験）や看護師１日体験に参加したいと思いますか。回答数 49期 48期 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期

1．とてもそう思う 65 46% 44% 21% 18% 22% 23% 25% 29% 24%

2.そう思う 75 54% 56% 79% 82% 78% 77% 75% 71% 76%

3.あまりそう思わない 33 24% 20%

4.思わない 47 34% 47%
【45】　【44】で2（参加したことがない）と答えた人。理由として、最も近いものを１つ選んでください

1.このような体験があることを知らなかったから 18 21% ↑ 13% 24% 23% 19% 18% 20% 20% 24%

2.関心がないから 47 54% 58% 48% 49% 50% 54% 49% 42% 46%

3.関心はあるが、情報がないから 8 9% 6% 5% 7% 4% 4% 5% 9% 6%

4.関心はあるが、きっかけがないから 6 7% 8% 10% 7% 9% 7% 12% 11% 6%

5.関心はあるが、他の活動（部活動、学習）などで時間がないから 8 9% ↓ 14% 13% 14% 18% 17% 14% 18% 18%

　

【46】学習については、自分なりに頑張ってきた。 回答数 49期 48期 47期 46期 45期 44期 43期 42期 41期

１　あてはまる 68 31% 31% 34% 23% 19% 23% 28% 27% 24%

２　やや　あてはまる 97 44% ↑ 39% 42% 45% 49% 50% 48% 50% 45%

３　あまり　あてはまらない 47 21% 24% 20% 27% 26% 23% 19% 20% 22%

４　まったく　あてはまらない 9 4% 7% 4% 6% 6% 4% 4% 3% 9%
【47】必須①学校へ行くのが楽しい。

１　あてはまる 76 35% 36% 21% 23% 21% 29% 24% 27% 27%

２　やや　あてはまる 85 39% 42% 46% 47% 44% 45% 49% 44% 41%

３　あまり　あてはまらない 43 20% 16% 23% 22% 27% 20% 21% 23% 21%

４　まったく　あてはまらない 16 7% 6% 10% 8% 7% 6% 6% 6% 11%

【48】必須③学校は将来の進路や、生き方について考える機会を与えてくれる

１　あてはまる 111 50% 47% 41% 34% 30% 25% 36% 28% 32%

２　やや　あてはまる 82 37% ↓ 45% 49% 51% 52% 53% 51% 52% 48%

３　あまり　あてはまらない 26 12% 8% 8% 13% 15% 17% 10% 18% 13%

４　まったく　あてはまらない 1 0% 1% 2% 2% 3% 5% 4% 2% 7%

【49】必須⑥命の大切さや適切な人権感覚や社会ルールを学ぶ機会がある。

１　あてはまる 115 52% ↑↑ 38% 38% 27% 31% 26% 31% 30% 32%

２　やや　あてはまる 82 37% ↓ 47% 48% 56% 52% 54% 54% 55% 47%

３　あまり　あてはまらない 21 10% 13% 12% 12% 14% 18% 12% 13% 16%

４　まったく　あてはまらない 2 1% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 5%

【50】学校は進路や入試関係等の教育情報について知らせてくれる

１　あてはまる 94 43% 45% 36% 29% 38% 29% 34% 37% 37%

２　やや　あてはまる 101 46% 45% 48% 56% 52% 57% 55% 55% 47%

３　あまり　あてはまらない 21 10% 9% 14% 14% 9% 11% 9% 7% 13%

４　まったく　あてはまらない 4 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4%

【51】必須⑦文化祭（学校行事）は楽しく行えるように工夫されている。

１　あてはまる 78 36% ↑ 28% 23% 25% 23% 22% 33% 29% 23%

２　やや　あてはまる 98 45% 41% 44% 42% 44% 47% 46% 47% 43%

３　あまり　あてはまらない 37 17% 21% 24% 21% 24% 23% 15% 17% 25%

４　まったく　あてはまらない 6 3% ↓ 10% 9% 12% 9% 8% 6% 7% 9%

【52】体育祭の事前準備について積極的に関わった。

１　あてはまる 66 30% ↑↑ 16% 23% 25% 22% 25% 33% 26% 24%

２　やや　あてはまる 94 43% ↑↑ 19% 43% 43% 47% 48% 50% 47% 46%

３　あまり　あてはまらない 42 19% ↓ 29% 26% 22% 23% 19% 12% 18% 21%

４　まったく　あてはまらない 17 8% ↓ 37% 8% 10% 8% 8% 5% 9% 9%

【53】必須⑤担任の先生以外にも保健室や相談室などで気軽に相談できる先生がいる

１　あてはまる 43 20% ↑ 13% 19% 14% 13% 9% 11% 10% 15%

２　やや　あてはまる 61 28% 23% 29% 23% 26% 24% 25% 26% 25%

３　あまり　あてはまらない 63 29% 28% 33% 32% 30% 26% 32% 32% 29%

４　まったく　あてはまらない 51 23% ↓ 35% 20% 32% 31% 41% 32% 32% 31%
【54】学校の施設・設備には満足している

１　あてはまる 44 20% 16% 15% 10% 7% 11% 14% 22% 22%

２　やや　あてはまる 104 47% ↑↑ 35% 43% 39% 37% 40% 51% 38% 38%

３　あまり　あてはまらない 59 27% ↓ 41% 32% 35% 41% 34% 26% 29% 29%

４　まったく　あてはまらない 12 5% 9% 11% 16% 15% 15% 9% 11% 11%
【55】修学旅行については全体的に満足している

１　あてはまる 115 53% 50% 22% 29% 70% 58%

２　やや　あてはまる 84 39% 38% 43% 47% 28% 34%

３　あまり　あてはまらない 17 8% 9% 25% 19% 2% 7%

４　まったく　あてはまらない 2 1% 3% 10% 5% 0% 2%
【56】必須②学校生活ついて先生の指導には納得できる。

１　あてはまる 72 33% 29% 22% 17% 34%

２　やや　あてはまる 108 50% 47% 55% 50% 49%

３　あまり　あてはまらない 24 11% ↓ 19% 17% 25% 10%

４　まったく　あてはまらない 14 6% 5% 6% 8% 5%
【57】必須④先生はいじめについて困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。

１　あてはまる 93 44% ↑ 38% 29% 21% 44%

２　やや　あてはまる 94 45% 46% 49% 50% 42%

３　あまり　あてはまらない 22 10% 11% 14% 20% 10%

４　まったく　あてはまらない 2 1% 5% 8% 9% 3%

コメント・考察
〇学校が楽しいと感じている生徒が例年と比較すると増加しているが、昨
年（1年次）と比較すると少し減少している。
〇授業の雰囲気は昨年と比較すると肯定的な回答が増えている。
〇選択科目については、授業の雰囲気が思っていたものと違ったとの回答
が増えている。
〇自身の進路についてインターネットで情報を得ている生徒がほとんどだ
が、学校での探究やＬＨＲ、進路指導室の先生からのアドバイスなど、学
校での取り組みを肯定的にとらえている生徒が多い。
〇修学旅行はコロナ禍での実施だったが、肯定的な回答が圧倒的に多く
かった（８８％）。
〇高校生活において、友人つくり、将来設計（進路計画）を大切にしてい
る生徒が多い。

47期生までの問い
【44】あなたはイン
ターンシップ（職業体
験）や看護師１日体
験に参加したことが
ありますか。

１、参加したことがあ

47期生までの問い
育祭については全体的に
満足している。
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